

Errata for the "Shadow Algorithms Data Miner" Book

- P. 20: "... attempted by the Thea Render on Blender" – should be: "... attempted by the Thea Render and Blender".